




Introduce conceptul de transport ecologic și de 

ce este important pentru sănătatea planetei și a 

oamenilor.

Transportul cu emisii poluante scăzute



Emisiile poluante sunt gazele și fumul pe care 

mașinile le scot în aer atunci când ard 

combustibil, cum ar fi benzina sau motorina. 

Aceste gaze pot face aerul greu de respirat și rău 

pentru natură.

Ce înseamnă "emisii poluante"?



Majoritatea mașinilor folosesc combustibil care arde 

și eliberează gaze în aer. Acest lucru poate polua 

aerul, afectând plantele, animalele și sănătatea 

noastră.

De ce sunt poluante mașinile normale?



Transportul cu emisii scăzute folosește mijloace de 

transport care nu poluează sau poluează foarte 

puțin, cum ar fi mașinile electrice, bicicletele și 

transportul în comun ecologic.

Ce înseamnă transport cu emisii scăzute?



Mașinile electrice folosesc energie electrică în loc de 

benzină, așa că nu scot fum în aer. Ele sunt mult mai 

prietenoase cu natura.

Mașinile electrice – prietenele planetei



Bicicletele nu poluează deloc, deoarece sunt 

acționate doar de forța noastră. În plus, mersul pe 

bicicletă este sănătos și foarte distractiv!

Bicicletele – o modalitate distractivă și verde 

de a călători



Autobuzele electrice sau pe gaz natural sunt o 

alternativă bună pentru multe persoane. Ele transportă 

mulți oameni deodată și poluează mai puțin decât 

mașinile obișnuite.

Transportul în comun ecologic



Dacă folosim transport ecologic, ajutăm la protejarea 

planetei, păstrăm aerul curat și avem mai multă grijă 

de animalele și plantele care depind de natură curată.

De ce este important să avem transport curat?



Putem merge mai des pe jos, cu bicicleta sau cu 

autobuzul. Dacă părinții au o mașină electrică, aceasta 

este o alegere excelentă!

Cum poți ajuta și tu?



Dacă toți folosim transporturi cu emisii scăzute, viitorul 

nostru va fi unul curat și frumos, cu aer curat de 

respirat și multe locuri verzi pentru a ne juca.

Viitorul nostru verde
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